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               2012-06-20
1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

2. Val av ordförande för stämman

Till ordförande för stämman valdes Jan Carlbrand.
3. Val av sekreterare för stämman

Till sekreterare för stämman valdes Agneta Elison
4. Val av justeringsmän, tillika rösträknare

Till justeringsmän och rösträknare valdes Anette Eliesersson och Mikael Bruce.

5. Framläggande av årsredovisningen

Kassör Eva Lundström föredrog föreningens årsredovisning och redogjorde för styrelsens ekonomi. 
Bilaga 1 (finns att tillgå hos ordförande och sekreterare.)

6. Revisorernas berättelse

Revisor Lars Jacobsson läste upp revisorernas berättelse där det framkom att ekonomin var förd i god ordning. Revisorn föreslog ansvarsfrihet för styrelsen.

Bilaga 2

Revisorerna gav styrelsen rådet att upprätta en policy för hur man gör med kostnader som inte betalas in i tid till föreningen.

7. Godkännande av resultat- och balansräkning samt disposition av årets resultat

Stämman godkände styrelsens årsredovisning samt fastställde balans- och resultaträkning.

8. Ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna räkenskapsåret

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

9. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna

· Det föreligger inga särskilda förslag från styrelsen

· Motioner från medlemmar har inte inkommit

10. Ersättning till styrelsen                                       

            Styrelsen arvoderas med 3500 per ledamot med ansvarsuppdrag, dvs. ordförande, sekreterare, kassör och vägansvarig. Webbsideansvarig erhåller 1000 kr.

Stämman beslutade att även i år arvodera 2 vägansvariga, vilket då även omfattar snöröjningsansvar. 

11. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomstbudget 

Budgeten föredrogs av kassören och godkändes av stämman, se bilaga 3 (finns att tillgå hos ordförande och sekreterare).

Ordföranden föredrog styrelsens förslag till åtgärder inom området, asfaltering, fartgupp, m.m. 

Stämman påpekade att samfälligheten ska begära ersättning från ansvarig för återvinningsstationen för det slitage som detta medför på vägen utanför.

Stämman godtog styrelsen förslag för åtgärder, med tillägget att ta frågan om vägbulor på Hultaslingan till styrelsen. 

Årsavgiften kvarstår som tidigare.

12a. Val av ordförande 
Jan Carlbrand valdes till ordförande på 2 år.
12b. Val av styrelseledamöter och ersättare.
Valberedningens föreslog för perioden 2012 - 2014;

Nyval av styrelseledamöter:

Jack Norén

Nyval 2 år
Mats Apelgren

Nyval 2 år

Karin Bjrönsdotter

Nyval 2 år

Val av suppleanter

Lars Andersson

Nyval 2år
Bo Jansson

Nyval 2 år

Christina Johansson
Nyval 1 år

Stämman valde samtliga enligt valberedningens förslag.

Avgående ur styrelsen var, Anette Eliesersson, Kent Holmén, Kent Ferm, Eva Kaul, Hellen Sundberg.
13. Val av två revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman omvalde revisorerna Lars Jacobsson och Peter Gaestadius för 1år.

Som revisorssuppleanter valdes Michael Kaul och Mihail Serkitjis för 1år.

14. Val av valberedning

Stämman valde Kenneth Nilsson, Sergio Landi samt Lotta Linde till valberedning.

15. Övriga frågor gällande åtgärder avseende vägar och närområden
 

· Förslag till styrelsen att ta fram ett förslag till deponeringsavgift för återställning av vägar vid ex. nybyggnation.
· Återvinningsstationen: det finns en osäkerhet om vem som är ansvarig och vem som ska ersätta samfälligheten för slitage av vägen. Kennet Nilsson hjälper till att bringa klarhet i frågan. Samfälligheten kan endast verka för att få ersättning för vägslitage för återvinningsstationen, övriga klagomål och åsikter får ske utanför föreningens verksamhet.

· Förslag om vägbulor på Hultaslingar tar styrelsen med sig till höstens arbete.

· Fråga om vi kan röja buskage utmed vägen från pumphuset och fram till vägkorsningen (utmed ängen vid IP). Styrelsen tar frågan.

· Fråga från stämman om det finns intresse för att göra skogsstigen mellan Hult och Hammragårdsvägen till cykelväg. Om det blir pendelstation så är det önskvärt att denna stig går att nyttja som som cykelväg. Styrelsen tar frågan till hösten arbete. Det är osäkert om detta ligger i föreningens åtagande.
· Fråga från medlem om ansvar för den väg som går utanför IP, och svaret är att den förrättning som senast gjordes ger vår förening ansvar för vägsträckan.

Avtackning skedde av avgående styrelsemedlemmar. En paus hölls där kaffe och kaka serverades. 

16. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt

Protokollet finns tillgängligt hos sekreteraren samt på föreningens anslagstavla och föreningens hemsida, www.hultasamfallighet.se .

17. Mötets avslutande

Ordförande tackade för deltagandet och avslutade mötet.

Agneta Elison


Jan Carlbrand

Sekreterare


ordförande

Justeras:

Anette Eliesersson


Mikael Bruce
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